

单打独斗并不是办法 多边主义是最好方式

G20峰会为破解全球困局开药方

二十国集团(G20)领导人第十六次峰会10月31日在意大利首都罗马落下帷幕,各方通过《二十国集团领导人罗马峰会宣言》,为应对新冠疫情和气候变化、推动经济复苏等全球面临的重大挑战出谋划策,开方抓药。

分析人士认为,当前新冠疫情仍在蔓延,世界经济复苏乏力,气候变化等问题延宕难解。作为包含主要发达经济体与新兴市场经济体的重要多边平台,G20就这些难题取得阶段性进展,有助于未来开展全球性行动。

促进疫苗公平分配

新冠疫情持续反复,全球防控面临重重困难,特别是发达国家和发展中国家免疫鸿沟不断拉大,新冠疫苗存在部分国家限制出口和超量囤积问题。目前全球累计报告接种超过68亿剂次新冠疫苗,完全接种人口约占世界人口三分之一,但低收入国家获得的疫苗总量不到全球疫苗总量的0.5%。

G20汇集了全球主要经济体和疫苗生产国,宣言指出,新冠疫苗是抗击新冠疫情最重要工具之一,重申新冠疫苗是全球公共产品,G20成员将加大努力,确保及时、公平、普遍获取安全、可负担、高质量、有效的疫苗、治疗和诊断工具,特别关注中低收入国家需求。

为推动实现世卫组织全球疫苗接种战略建议的目标,即2021年年底所有国家至少40%人口接种,2022年年中将接种人口比例提升至70%,G20将采取措施,帮助发展中国家



■ G20罗马峰会会场

图 GJ

家增加疫苗、关键医疗产品和原料供应,解决相关供应和融资限制。

积极助力经济复苏

受疫情影响,全球经济恢复呈现两极分化趋势,各经济体之间和经济体内部复苏差异依然很大,给经济增长前景带来风险。

宣言表示,G20欢迎国际货币基金组织

实施的新一轮特别提款权普遍增发,这为全球提供了6500亿美元等值的额外储备,欢迎G20缓债倡议取得的进展。初步估计表明,在2020年5月至2021年12月期间,该倡议下至少总计127亿美元债务暂缓偿付,50个国家从中获益。

宣言重申继续支持非洲国家,特别是通过G20支持非洲和最不发达国家工业化倡议

及其他相关倡议。G20将继续推进国际货币基金组织治理改革进程,在2023年12月15日前完成第16轮份额总检查。

分析人士指出,G20作为国际经济合作主要论坛,就全球经济复苏提出多项积极举措,既有助于推动全球经济向更公平、可持续方向发展,又有利于推动世界经济复苏和增长进程向更快更好方向迈进。

合作应对气候变化

根据宣言,G20仍然承诺《巴黎协定》目标,即将全球平均气温升高幅度控制在低于2℃之内,并努力限制在工业化前水平以上1.5℃之内,同时呼吁所有国家作出重大且有效率的行为和承诺。

分析人士指出,气候变化是全人类面临的共同挑战,没有一个国家能够独善其身,当前国际社会合力应对气候变化挑战的意愿和动力不断上升,关键是要拿出实际行动。发达国家应在减排问题上做出表率,尽快把公开承诺转化为实际行动,同时充分照顾发展中国家

的特殊困难和关切,落实气候融资承诺,并在技术、能力建设等方面提供支持。G20轮值主席国意大利总理德拉吉敦促各国加强国际合作。他说,多边主义是应对当下全球挑战的最好方式,无论是疫情、气候变化,还是公平税收,单打独斗都不是办法,“我们必须竭尽全力克服分歧”。

新华社记者 周啸天 陈占杰 叶心可

英国下“最后通牒” 马克龙推迟报复

捕鱼权争端现转机 双方官员重启谈判

本报特稿 英国外交大臣特拉斯1日就英法捕鱼权争端说,法国必须在48小时内收回对英国的威胁,否则英国将采取行动。当晚法国总统马克龙表示,推迟原定2日起针对英国实施的渔业争端报复措施。

特拉斯1日接受英国天空新闻频道采访时说:“法国发出蛮不讲理的威胁,针对海峡群岛和我国渔业。法国必须收回这些威胁,否则我国将利用与欧盟贸易协定中的机制采取行动。”路透社解读,特拉斯所说行动,是指根据英国与欧盟的贸易协定提起法律诉讼。

特拉斯说:“法国做法不公……如果有人能在贸易协定下做法不公,你有权采取反制行动,寻求赔偿措施。如果法国不收回(威胁),我国就会那样做。”

被问到法国须在何时收回威胁,她说:“这件事必须在接下来48小时内解决。”

当晚,正在英国格拉斯哥参加第26届联合国气候变化大会的法国总统马克龙表示,法国将推迟原定2日0时起针对英国实施的渔业争端报复措施。他说,双方部长级官员已于当天下午重启谈判,谈判还将在2日持续。

马克龙和英国首相约翰逊10月31日在二十国集团领导人会议期间会晤,重点讨论捕鱼权问题,但分歧未减。在大约半小时的会晤后约翰逊说,英国关于捕鱼权的立场未变。马克龙说,法国已经向英国提交解决争端问题的提案,“现在球在英国一边”。如果英国不转变立场,法国将于11月2日按时采取措施,希望英国“明天有积极

反应”。他强调,法国不希望争端进一步升级,也不想被迫采取报复措施。

英国2016年决定“脱欧”以来,法英关系时常不睦,不久前因英美澳核动力潜艇协议而更显紧张。就英国“脱欧”后法国渔船在英国海域的捕鱼权问题,两国已争执数月。法国10月27日说,如果英国不向更多法国渔船发放捕鱼许可证,法国将从11月2日起禁止英国渔船进入法国部分港口,并对英国渔船、产品和往返英国的卡车加强检查。法国同时称正在准备第二轮措施,不排除重新考虑对英国的供电问题。

争端主要涉及海域位于英吉利海峡西南部海峡群岛附近,海峡群岛由泽西岛、根西岛及两者附属岛屿组成,是英国属地,但距离法国更近,供电依靠法国。

在地方选举中失败 北马其顿总理辞职

新华社地拉那10月31日电 因执政党马其顿社会民主联盟在10月31日第二轮地方选举中失败,北马其顿总理扎埃夫宣布辞职。

扎埃夫在当晚举行的新闻发布会上说,他为马其顿社会民主联盟在地方选举中“糟糕的结果”负责,同时宣布辞去马其顿社会民主联盟主席职务。

北马其顿10月31日在全国46个城市举行第二轮地方选举,根据北马其顿国家选举委员会公布的数据,133万多选民参加投票,投票率为48.61%。初步结果显示,相较于执政的马其顿社会民主联盟,更多来自主要反对党马其顿内部革命组织民族统一民主党的候选人赢得市长职位。据当地媒体报道,具体选举结果将在12小时内宣布。

北马其顿10月17日举行地方选举,候选人角逐全国80个城市的市长职位,但仅选出34个城市的市长。根据规定,候选人须获得超过总数50%的选票才能胜出,否则获得最多选票的两名候选人将参加第二轮选举。

豁免“232条款”关税 缓和持续三年争端

美对欧盟钢铝产品实施关税配额制

新华社华盛顿10月31日电 美国商务部10月31日宣布,从明年1月1日起,美国将以关税配额制取代在“232条款”下对欧盟输美钢铝产品征收的现有关税,以缓和美欧已持续三年的钢铝关税争端。

美国商务部当天发表声明说,根据关税配额制,美国将允许基于以往进口数据的欧盟钢铝产品豁免“232条款”关税进入美国市场,以满足美国钢铝下游行业用户需求。

具体来讲,美国为欧盟钢铝产品设定的年度进口配额分别是54种钢铁产品总计330万吨和16种铝产品总计38.4万吨,超过进口配额限制的欧盟钢

铝产品仍需分别缴纳25%和10%的“232条款”关税。

作为交换,欧盟宣布暂停实施因美国加征关税而出台的报复措施,同时暂停实施原定12月1日生效的进一步反制措施。此外,美欧双方同意在世贸组织暂停与“232条款”关税相关的贸易诉讼。

欧盟委员会执行副主席东布罗夫斯基表示,美国有关钢铝关税的最新决定缓和了阻碍欧美贸易关系的一个棘手问题。

美国商界和制造商欢迎美欧暂缓钢铝关税争端,但对关税配额制表示担忧。美国全国对外贸易理事会会长科尔

文说,关税配额制会削弱竞争和增加供应链成本,对中小企业的不良影响更大,将继续给大西洋两岸工人和企业带来不确定性。

美国金属制造商与用户联盟担心,用关税配额取代“232条款”关税会损害美国制造商利益。该联盟表示,美国对原材料进口的限制和干预会造成市场操纵,小型制造商更处于竞争劣势。

2018年3月,时任美国总统特朗普根据美国《1962年贸易扩展法》第232条款,以维护国家安全为由对进口钢铁和铝产品分别加征25%和10%关税,遭到美国业界及国际社会广泛反对,并引发美欧钢铝关税持久争端。

关爱男性健康 从根本出发

利君雄蚕精华片糖果,主要成份为蚕蛹粉、白砂糖、羧甲基淀粉钠、食品添加剂(硬脂酸镁)等。它主要功效成份是从雄蚕蛾里提取出来的。自上市以来深受男性朋友的青睐。

四川利君精华生物科技有限公司精心研制,品质放心有保障
3天吃一粒,一盒吃一周,划算携带更方便!

雄蚕精华——精华成份补充体能是男性健康产品 放心可信 服用方便 吸收好

首次服用,可一次两粒,补充男性体能;其后三天一粒,不用多吃,三天一粒就足够。按周期服用效果更好。雄蚕精华祝您精力旺、活力十足。身体强壮、生活幸福又自信。

郑重承诺:利君生物科技有限公司原装正品直供,严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不含有任何非法添加物质。如有违背,假一罚万。不会出现口干、不会上火、身体燥热、也不会出现头晕头痛的情况。

咨询热线 021-62596330 67621095 18964805699

11·11特惠:买2送1 买3送2 买5送5(同品同规)

地址:徐汇区:田林东路396号西域草堂 长宁区:长宁路350号西域草堂 黄浦区:福佑路338号二楼74号 虹口区:广中路564号 雷丽安大药房 万安路433号康生药房 政通路124号 浦东:利津路452号静月星大药房 宝山区:牡丹江路337号 通利药房 广告